市工人文化宫

送春联赠影票"文化之礼"受热捧

本报讯(记者赵慧)1月11日,农历腊月二 十,寒冬笼罩下的古城安阳年味儿渐浓。市工人 文化宫于当日下午在文化宫广场举行了2023年 送春联赠影票活动。历经三年新冠肺炎疫情, 2023年春节是中央优化调整防疫政策后的第一个 春节,市工人文化宫以这样一场活动向全市广大 职工群众送上了新年的第一声问候与祝福。

活动计划于当日15时开始。现场早早悬挂起 了红色横幅,喜庆的音乐飘向天际。距离活动开 始还有半个小时,来自四面八方的群众就陆续在 广场上排起长队。"我路过这里,看到活动宣传条 幅就想参与一下。我觉得这个活动挺好,一下子 就有了年味儿。"市民范阿姨笑着说。"这个活动举 办的特别及时。现在疫情防控政策调整了,我们 终于可以踏踏实实、开开心心过个年了。我打算 带上老伴儿、子女一起看场电影,想想都觉得特别 美。"一旁,杨大爷的话引得现场群众一片笑声。

15 时,活动正式开始。市工人文化宫的工作 人员现场分工有序,有的发春联、有的赠影票、有 的维持秩序,群众也都自觉有序排队领取。这其 中,有相携而行的老年夫妻,有牵手而行的父子, 也有相约而来的大学生。"虽然今天天气很冷,可 是我们这心里暖和着呢。这是工人文化宫的一片 心意,也是政府给我们的温暖。"一位父亲一手牵 着年幼的女儿,一手拿着刚领取的春联和电影票

市工人文化宫自1998年开始,每年春节前都 会面向全市职工群众赠送春联、赠影票。此前,受 新冠肺炎疫情影响,该活动暂停举办。自中央优 化调整防疫政策后,市工人文化宫第一时间计划



恢复举办这一活动,为全市职工群众准备了1万幅

"2023年是深入学习贯彻落实党的二十大精 神、踔厉奋发第二个百年奋斗新征程的开局之 年。因此,这个春节意义重大。"市工人文化宫相 关负责人表示,"一幅幅春联是对中华传统文化的 传承,也是市工人文化宫干部职工向全市广大职

也体现了工会组织'娘家人'的职能。未来,我们 会进一步发挥职能优势,进一步提升人民群众的 获得感、幸福感,发挥桥梁、纽带作用,密切党群、 干群关系,为创建和谐社会,推动我市高质量发展 凝心聚力、汇聚正能量。"

据了解,春节假期期间,市工人文化宫在文化 宫影城准备了多部优秀影片,为广大职工群众度 过一个文化年、和谐年营造良好氛围。

展技艺 秀绝活

我市246名选手同场比拼烹饪技能和餐饮住宿服务技能





参赛厨师完成菜品,正在装盘(本报记者 黄亚楠 摄)

评委对菜品进行评判(本报记者 黄亚楠 摄)

本报讯 (记者 黄亚楠)春节近,年味浓。1月 12日上午,安阳市第二届"洹泉涌流杯"职业技能大 赛暨安阳市第七届豫菜品牌大赛、第八届烹饪技能 大赛、安阳市第四届餐饮住宿服务技能大赛在安阳 宾馆举行。来自全市25家餐饮住宿服务企业的246 名参赛选手在比赛中展技艺、秀绝活。

比赛场上,大厨们各显身手,锅勺碰撞之声不绝 于耳,熊熊火光照亮面庞,选手们纷纷亮出拿手绝 活,切菜、雕花、烹饪、摆盘……每一道工序都令人眼 花缭乱。据悉,第七届豫菜品牌大赛为团体赛项目, 包括安阳传统风味筵席赛、小吃名吃风味展销赛、火 锅单项赛。第八届烹饪技能大赛为个人赛项目,包 括中式烹调、中式面点两个项目。第四届餐饮住宿 服务技能大赛项目包括宴席摆台服务技能和宾馆客 房服务技能两个项目。

市商务局有关负责人介绍,为高质量推进"人 人持证、技能河南"建设,进一步提升我市餐饮与 住宿行业整体服务水平,继承和弘扬豫菜传统文 化,积极促进我市餐饮、住宿行业服务上档次、技 能上水平,餐饮服务行业转型,通过不断培育特色

鲜明、服务优质、经营规范、文化浓郁, 品位更高 的地方名吃、名厨、名店, 更好地为消费者服务, 形成具有安阳特色的餐饮文化, 市商务、人社等部 门联合举办了此次大赛。旨在通过餐饮技能大赛, 为选手搭建平台,进一步挖掘餐饮文化内涵,培 养、锻炼、选拔一批钻研型、发展型技能人才,提 高我市餐饮住宿行业服务水平, 充分展示古都安阳 餐饮与住宿行业从业人员的新精神、新风貌,全面 推动我市餐饮与住宿行业人才队伍建设,促进我市 餐饮与住宿行业健康高质量发展。

既能弯腰搞服务 又能抬头抓管理

·记河南省五一劳动奖章获得者徐兰凤

□本报记者 赵慧

都说办公室工作不好干,但徐兰凤在这个岗位 上一干就是十余年。自2009年12月进入中国人民 财产保险股份有限公司安阳市分公司成为一名办公 室科员,她时刻保持良好的精神状态,坚持一丝不苟 的工作作风,发扬"螺丝钉"精神,从科员到主任,从 少不更事的少女逐步成长为处事干练果决的新女 性。她先后荣获全省优秀办公室主任、优秀党务工 作者、优秀工会工作者等荣誉称号,被推荐成为安阳 市五一巾帼奖章、安阳市五一劳动奖章、河南省五一 劳动奖章获得者,一步步证明了自己的价值。

1988年,徐兰凤出生于林州市的一个普通家庭, 自小骨子里就透露着一股独属于林州人的韧劲儿。 初入职场,尽管只负责会议、单证、档案和印章管理 等基础工作,但她始终严格要求自己,立足本职、兢 兢业业,以高度的责任心扎实应对各项工作,加速成

"办公室负责公司经营企划、党办、外宣、工会、 团委、纪检、审计等多项工作。我接任部门工作后, 为了确保各项工作有条不紊进行下了一番功夫。"徐 兰凤告诉记者,她全面梳理了部门工作内容,找关 键、抓核心,明确了"既能弯得下腰搞服务,又能抬得 起头抓管理"的工作方向,统筹安排办公室工作,带 领员工创新工作方式。在她的带领下,部门开发了 有利于提高时效的办公系统,采取集中控电措施节

约成本;围绕纪检监督开发首问负责制平台;工会工 作中,做好民主管理,当好职工娘家人,创新开展全 市13家机构"隔空一体"活动,不断完善本部和基层 各单位职工之家建设,成功牵头建立了5个基层职工 之家;2021年牵头举办了行业内首届车险查勘理赔 技能大赛综合赛。她带领的集体2015年至2018年 连续获得省公司办公室工作先进单位称号。

2020年农历新年,新冠肺炎疫情爆发,徐兰凤 毅然扛起公司疫情防控工作大旗,第一时间响应党 委号召,组织成立市公司疫情防控指挥部并制订 疫情防控方案,为公司打赢疫情防控阻击战奠定 坚实基础。在过去三年里,公司实行了零报告制 度,做到防患于未然;设立党员先锋岗,对每一位 进入公司的员工实行体温测量和消毒工作;在重 点防疫区域放置检查登记表和安全防护设施;多 方联系供货商筹备疫情防控物资,积极响应市总 工会号召,通过微信在线募捐近5万元用于慈善总

为保障疫情防控一线工作者安全,在疫情防控 形势最为严峻的时刻,徐兰凤陪同公司领导往返奔 波于各政府单位,主动履行企业责任,推进保险工 作助力疫情防控进程,人保财险安阳市分公司在 全市保险行业内率先为省定点防疫医院安阳市第 五人民医院、安阳首批援鄂救援医疗队以及林州 市、滑县、汤阴县、安阳县、内黄县的5所县域定点 医院的抗疫一线医护人员及其家属无偿提供每人

30万的保险救助保障,实现了安阳全市6所定点 医院累计2022人的生命保障全覆盖。扩大公司履 责范围工作,将保险保障扩大到全市8家新闻机构的 186名奋战在抗疫前沿的新闻工作者以及安阳市疾 控中心和殷都区、北关区、文峰区疾控中心共计376 名疫情防控工作人员,为他们赠送了每人30万元的 保险保障,使公司护航领域再次延伸,担负起了社会

疫情防控期间,徐兰凤积极履责,注重公司对外 宣传报道工作。由她撰写的多篇报道先后得到人民 网、新华网、"学习强国"平台、网易新闻、今日头条等 多家主流媒体点赞、发布;被市疫情防控指挥部发布 "四个率先"的屡责专刊报道,树立了安阳保险业助 力疫情防控和企业复工复产的典范。

"'十年饮冰,难凉热血'。作为红旗渠儿女,我 将继承和发扬自力更生、艰苦奋斗、团结协作、无私 奉献的红旗渠精神。我坚信,只要脚踏实地、努力奋 斗,一定能创造精彩。"徐兰凤告诉记者,她将在平凡 的岗位上,以"人民保险,服务人民"为宗旨,带领部 门同仁做好保险保障服务工作,全面助力公司实现 更好更快发展。

安阳市环境气象服务标准化示范项目

获批省级示范项目

孙岩)1月12日,记者从市气象 局获悉,市气象局申报的"安阳 市环境气象服务标准化示范项 目"被确定为2022年度省级服 务业标准化示范项目,是我市入 选该示范项目的三个项目之一, 也是唯一人选的市级项目。

该项目旨在规范环境气象 服务工作,明确环境气象服务工 作重点,形成满足地方需求标准

化服务体系,助力地方政府大气 污染防治"精准施策""精准管

项目实施后,将建立市级环 境气象服务产品体系,规范市级 环境气象业务岗位和工作流程, 提升市级环境气象业务人员能 力,强化市级环境气象业务创新 能力,谋划市级环境气象业务特 色发展,提升环境气象决策服务

食品是否安全 现场就能知道

市市场监督管理局开展"你送我检"活动 严守春节食品安全关

本报讯(记者赵慧 通讯 员刘洋)随着春节临近,公众对 食品安全的关注度持续提高。 不过,对于自己吃的东西到底安 验。1月10日,市市场监督管理 局依托食品快检车等"移动实验 室",开展了食品安全"你送我 检"活动,市民担心什么食品就 检测什么食品,且现场给出检测

药物残留是否超标。"活动中,市 民王先生带来了刚从超市买的 新鲜猪肉。检测人员从猪肉上 切取小块肉作为样品,对猪肉 中瘦肉精、抗生素等的残留情 况进行快速检测,不到半个小 时就出了结果。结果显示,该 猪肉的瘦肉精、抗生素等检测 没有超标,是可以放心食用

除了肉类,活动现场,检测 人员还对居民送检的青菜、芹 进行了食品安全快速检测,包 括食品中有机磷类、氨基甲酸 酯类等农药残留以及有无亚硝 酸盐、铝残留、苏丹红、三聚氰 胺等非法添加项目。截至目 前,此次活动共检测检测样品 20 余批次,检测结果全部合

食品快检车就像一个'移 动实验室',设备齐全,随停随 检,提高了食品安全监管的靶 向性和针对性,让食品快检更 加灵活机动、快捷便利,使得

市城市管理局

举行第二届城市管理 执法职业技能竞赛

本报讯(记者 黄亚楠)1月 11日,第二届城市管理执法职业 技能竞赛总决赛在市城市管理 局举行。通过比赛考察执法人 员的实际工作能力,用竞赛的方 式激发执法人员的学法用法热 情,提升职业技能。

来自全市城市管理系统的 14支参赛队伍通过法律知识竞 赛,决出8支队伍进入总决赛。 总决赛采取现场答题的形式,通 过必答题、抢答题、风险题三个 环节,全方位考察参赛队员的城 市管理法律知识水平和现场应 变能力。各参赛队团结协作,比 分你追我赶,赛况扣人心弦,排 名轮番更替,现场气氛十分热 烈。经过激烈角逐,最终评出本

届城市管理执法职业技能竞赛 个人总成绩前三名和团体一等 奖、二等奖、三等奖。

市城市管理局有关负责人 表示,全市城管系统将进一步弥 短板强弱项,主动作为、精准发 力,全面提高依法行政能力和水 平,促进全市城市管理执法工作 更加规范。要通过大练兵、大比 武、大竞赛活动,形成"比学赶帮 超"的浓厚氛围,培养和锻炼一 批踏实进取、业务精湛的优秀执 法人员,锤炼基层一线执法队伍 担当作为、务实创新的作风,展 示安阳城市管理执法队伍树正 气、守规矩、知荣辱的良好精神 风貌,推动我市城市管理执法工 作再上新台阶。



1月9日,在殷都区都里镇许家滩村村委会,该村65岁以上老人 高兴地排队领取大米。"快过年了,领到驻村干部送的福利,大家心 里都暖洋洋的。这几年村里的发展也多亏了卫书记的帮扶,我们都 很感谢他。"村民孙喜成老人激动地说。老人口中的卫书记就是即 将轮岗离任的市烟草局驻该村第一书记卫星。春节前,卫星自己出 资购买了235公斤大米分发给村里的老人,让大家高高兴兴迎接新 年。图为卫星为老人发放大米。

(本报记者 王都君 摄)